Задачи для подготовки к олимпиаде.

9. На выезде из города установлен светофор, который открывает движение на 1,0 минуты и затем закрывает на 2,0 минуты. Такой режим работы светофора приводит к тому, что автомобили выезжают из города «пачками» – группами. Оцените, на каком расстоянии от города (светофора) исчезают (расплываются) «группировки» автомобилей? Считайте, что город покидают автомобили различных марок, скорости которых лежат в диапазоне от 70 до 90 км/ч.

«Группировка» исчезнет , когда самый быстрый автомобиль из второй группы догонит самый медленный автомобиль из первой. За время 
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 самый медленный автомобиль удалится на расстояние 
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, тогда «быстрому» потребуется время 
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, чтобы его догнать, при этом он пройдет расстояние
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